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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência 
Social - CMAS de Jundiaí/SP, realizada no dia 31 de agosto de dois mil e 
vinte às 14:00horas, através da ferramenta de reuniões a distância 
"Google Meet", pelo link: https://meet.google.com/ybc-wmje-ihi. Foram 
consideradas como presença na reunião os Conselheiros que 
participaram da videoconferência, concordando com as deliberações 
propostas, que assinam posteriormente esta ata.  Participaram como 
ouvintes: Eliana Alves de Oliveira – ALMATER; Joaldo Nery – SOS; Maria 
Aparecida da Silva – Casa de Nazaré; Claudia Bento – PAIM; Adriana 
Vitorino – Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida, Cleunice Guedes – 
CT1; Kátia Maria Ferreira – UGADS. Justificaram as ausências os 
Conselheiros: Rosani Maria de Fátima Praxedes Santos – Titular; Denise 
Marta Marcondes Coelho – Suplente Maria do Socorro Sousa – Titular, 
Iracilda Rodrigues De Souza – Titular e Silvana Guilhen Galieta - 
Suplente. Segue pauta da reunião enviada para os Conselheiros e 
ouvintes por e-mails e pelo grupo de WhatsApp CMAS REUNIÔES: 01 – 
Deliberação 1.1 - Deliberar novo Edital de Chamamento Público do 
Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, com alteração 
de território. A Presidente do CMAS Rafaela Brolo Mania inicia a reunião: 
“Boa tarde a todos. Que a pauta de hoje nos foi enviada pela Gestão, mas 
devido à importância da deliberação e urgência resolveu chamar a 
reunião extraordinária, pois a deliberação é para um novo Edital de 
Chamamento Público do Serviço de Convivência e Fortalecimento de 
Vínculos, com alteração de território. Solicita para a Técnica/Gestora de 
Parceria da UGADS Edilaine Cardoso Santos, colocasse assunto. Inicia 
explicando que: o Edital de Chamamento Público anterior deu deserto. 
Foram recebidas duas propostas, uma para o Território do CRAS Tamoio 
e outra para o São Camilo, após análise das propostas, somente a OSC 
que concorreu para o território do CRAS São Camilo foi classificada, a 
outra instituição que fez propostas para o CRAS do Jardim Tamoio não 
atendeu aos critérios solicitados no edital o que acarretou em sua 
desclassificação. Já são dois chamamentos que alguns bairros não são 
contemplados com propostas, talvez a necessidade de repensar o foco 
dos territórios de maior vulnerabilidade. Realizamos algumas adequações 
no edital e o mesmo será lançado novamente visando atender a 
necessidade da população que reside nestes bairros e ficaram sem a 
oferta do serviço que possui um caráter complementar às aos trabalhos 
realizados pelas equipes dos CRAS e CREAS. O CRAS Vista Alegre 
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mantém os mesmos bairros: Morada das Vinhas:  um grupo de crianças e 
adolescentes de 13-15 anos e um grupo de idosos; no Jardim Sales 
somente um grupo de crianças e adolescentes de 13-15 anos. CRAS 
Jardim Tamoio o mesmo desenho do anterior: crianças e adolescentes 
um grupo de 07-12 anos e um grupo de 13-15 anos; dois grupos de 
idosos, sendo: um grupo no Jardim Tamoio e um grupo na Vila Dignidade 
- Programa Vida Longa. CRAS Central, os bairros Jardim Sorocabana, 
Jardim Fepasa , Vila Maringá́ /Comercial já estavam no Edital anterior, a 
adequação foi diminuir um grupo no Jardim Fepasa e um grupo no Jardim 
Sorocabana e criar dois grupos no bairro centro. Permanecendo no 
Jardim Sorocabana grupos de crianças e adolescentes: um grupo de 07-
12 anos e outro de 13-15 anos. No Jardim Fepasa um grupo de crianças 
e adolescentes de 13-15 anos; na Vila Maringá/Comercial um grupo de 
crianças e adolescentes de 07-12 anos e um grupo de idosos; no bairro 
Centro dois grupos de crianças e adolescentes de 07-12 anos. Continua 
explicando a proposta alterou a formação dos grupos de modo a criar-se 
vagas na região central da cidade. Assim, pretende-se atender famílias 
que transitam pela região central durante o dia e requer serviço de 
convivência para os seus filhos. Que o serviço a ser executado no 
território de abrangência do CRAS Central, no bairro Centro, deverá estar 
localizado fisicamente no microterritório que compreende os bairros: 
Jardim Botânico, Hortolândia, Retiro, Chácara Urbana, Vila Municipal, 
Centro, Anhangabaú, Jardim Bonfiglioli, Vianelo, Vila Arens, Vila 
Progresso. O serviço no microterritório Centro poderá ser desenvolvido 
em qualquer bairro listado acima. Coloca ainda que, se o usuário tiver em 
transito, poderá frequentar o bairro onde está, mas será cadastrado no 
território de moradia. Fala que as Organizações da Sociedade Civil têm 
colocado a dificuldade de encontrar espaços que não sejam suas sedes. 
Salienta que o reordenamento não mexeu com o valor e nem com a 
quantidade de vagas. Continuando exemplifica a OSC PAIM, habilitada, 
poderá atender o foco da Vila Ana e outros bairros do território Central. 
Alerta que é importante a OSC que for concorrer, fazer a proposta para o 
bloco inteiro. A Assistente Social Claudia Bento da OSC PAIM pergunta 
se haverá limite de vagas para cada grupo. A Técnica, Gestora de 
Parcerias da UGADS Edilaine Cardoso Santos coloca serão 20 vagas 
para cada grupo. A Assistente Social Claudia Bento da OSC PAIM 
pergunta ainda se o Edital está sendo discutido com os CRAS, pois 
coloca que encaminhou famílias para se cadastrarem no CADÚNICO, não 
conseguiram realizar o referido cadastro. A Técnica, Gestora de Parcerias 
da UGADS Edilaine Cardoso Santos diz que a Gestão já conhece o teor 
do Edital, esclarece que a lógica do acompanhamento é referência ao 
PAIF, atender famílias que os CRAS já conhecem. A Diretora de Proteção 



 

3 

Social Básica Cássia Regina Carpi Rodrigues Do Prado explica que a 
dificuldade de agendamento para cadastro no CADÙNICO nos CRAS é 
que tem apenas um cadastrador por dia, e no CADÚNICO tem 
diariamente. Reforça que o usuário vai ser elegível ou não para os 
serviços é o CRAS que avalia e deverá estar atrelado do PAIF. A 
Assistente Social Claudia Bento da OSC PAIM pergunta de quanto era o 
valor do Edital. A Técnica, Gestora de Parcerias da UGADS Edilaine 
Cardoso Santos diz que os valores não mudaram: para os grupos de 
crianças e adolescentes, cada grupo no valor de R$ 2459,00 com grupos 
de 08 horas semanais, para os grupos de idosos, com 06 horas semanais 
valor de R$ 1844,40. Após as explicações pergunta se ainda paira alguma 
dúvida. Se ficou difícil de entender, pois o Edital vai sair exatamente do 
que foi exposto. A Presidente do CMAS Rafaela Brolo Mania coloca que 
acha que está tranquilo, como também ninguém se manifestou com mais 
perguntas. Diz que ocorreu somente a mudança da região do território do 
CRAS Central, que provavelmente setembro já saia o Edital. Assim 
pergunta se todos aprovam o Edital de Chamamento Público do Serviço 
de Convivência e Fortalecimento de Vínculos com as alterações 
realizadas, foi aprovado por todos os Conselheiros com direito a voto que 
estavam participando da videoconferência. Antes do encerramento a 
Conselheira Soraia Cristiane Cardoso Santos sugere assunto de pauta 
para a reunião ordinária do próximo mês que é referente a Lei 
Complementar 173 de 27 de maio de 2020 que estabelece o Programa 
Federativo de Enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19), 
sobre o artigo 5º.  Nada havendo mais a tratar, a Presidente Rafaela Brolo 
Mania diz que sim que poderá ser assunto em pauta, agradece a 
presença de todos e encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 
Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata 
que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da 
Presidente e demais Conselheiros participantes. 

 

Rafaela Brolo Mania 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 
 
  
Ana Paula Marin _____________________________________________ 
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Cássia Regina Carpi Rodrigues Do Prado _________________________ 

Edilaine Cardoso Santos _______________________________________ 

Elaine Cristina Dos Santos Florêncio Cavalcante ____________________ 

Karla Andrea Fonseca Fernandes _______________________________ 

Maria Brant de Carvalho Falcão__________________________________ 

Nádia Taffarello Soares________________________________________ 

Soraia Cristiane Cardoso Santos ________________________________ 

Tania Regina Felix ___________________________________________ 


